

首战憾负

海牛昨晚新赛季首秀
客场1:2不敌深圳队

海牛队外援塔贝克(右)在比赛中拼抢。俱乐部供图



了战术调整也做了换人,这场球确实运气不好,希望下一场能有好运。”安德烈认为,虽然输掉比赛,但这场比赛还是给队友们树立了立足中超的信心,“第一场比赛往往都非常难打,尤其对一支时隔9年重返中超的球队来说,我们会一步一步往前走,会越来越好的。”

相比较上赛季,此役青岛海牛的首发阵容中,只有牟鹏飞、刘军帅、王建明、刘佳燊4名球员没变,其他均为“新人”。在阵容如此大的变化下,海牛队还需要通过实战进一步磨合。海牛队接下来要做的,就是要进一步做好攻防两端的融合衔接,尤其是外援与本土球员之间,还需要加强磨合。从比赛过程表现来看,无论是康瓜还是塔贝克,他们都有很强的个人能力,但是在团队配合上还需要更多支持与融入。

赛季开始前,有圈内人士曾预言,今年中超联赛最大的变化是18支球队缩减到16支球队,如此一来,一些摆烂的球队就不存在了,对于联赛的精彩性会有很大的提升。从首轮比赛看,这一判断符合现实情况。此外,在实力更加接近的背景下,主打防守反击的球队更能收获不错的效果,上海海港、长春亚泰等球队都是通过反击的方式取得进球,并最终全取3分。

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

第71分钟,海牛队外援塔贝克的强力进攻再次为球队赢得角球机会,安德烈的射门被对方后卫破坏。第83分钟,康瓜左路接萨里奇传球突至门前,可惜射门偏出。最终,海牛队以1:2负于对手,没能拿下回归中超后的开门红。

主帅满意球员表现

在赛后新闻发布会上,海牛队主教练安东尼奥表示,“今天虽然输了比赛,但我对球员们的表现十分满意,因为他们整场比赛都在拼搏。足球比赛就是这样,前15分钟我们踢得非常好,但是没把握住机会。中场休息时我跟球员们说,虽然很困难,但是我们还有45分钟时间。下半场我们其实完全有可能扳平比分。接下来我们会好好总结这场比赛,也需要适应中超的比赛节奏。”

海牛队外援安德烈表示,“球队的上下半场踢得都非常困难,我们做

龙门,许东、刘军帅、刘佳燊、安德烈、王建明组成后防线,钟晋宝、萨里奇出任双后腰,康瓜、陈纯新分居左右边前卫,23岁的孙锡鹏出任单箭头。

比赛第30分钟,深圳队青岛籍球员姜至鹏任意球罚入禁区,复合扎提混战中射门击中门柱,元敏诚补射破门,深圳队1:0领先海牛队。第41分钟,深圳队右边路传中,海牛队球员王建明禁区后点停球时手球,主裁判吹罚点球,深圳队16岁的复合扎提一蹴而就,2:0。

上半场两球落后,海牛队在下半场选择了放手一搏。第63分钟,海牛队获得前场任意球,许东在禁区外围远射,安德烈将球垫入,2:1。仅1分钟后,康瓜接塔贝克传球推射,皮球擦着横梁滑出,海牛队与扳平失之交臂。

在经过3451天等待后,青岛海牛时隔9年后重新站在了中超赛场上。在昨晚的2023赛季中超首轮比赛中,客场作战的海牛将士1:2憾负深圳,虽然迎来了首个进球,却未能取得开门红。

错失扳平比分良机

由于福布斯和边路利器郑龙因伤缺阵,本场比赛海牛队无法排出最强阵容。西班牙籍主教练安东尼奥有针对性地排出了541阵型,牟鹏飞镇守

早报4月16日讯 2022中国金球奖颁奖典礼日前在北京举行。来自青岛的女足球员刘晨凭借去年在U17女足世界杯上的出色表现,获得2022中国U17金童奖。

刘晨出生于2006年6月30日,小学开始进入城阳区空港小学校足球队踢球,展现出优秀的运动天赋。2014年市足管中心组建第二十四届省运会足球项目女子代表队,刘晨经过层层选拔,入选省运会集训队。在市足管

岛城小玫瑰 荣获金童奖

中心的悉心培养下,刘晨刻苦训练,身体素质和技能不断提升,2020年因成绩优异入选山东青年队,并于不久后“跳级”成为中国U16女足国家队的主力守门员。在U17女足世界杯上,门将刘晨屡献“神扑”,受到国际足联的盛赞,旗下网站“FIFA PLUS”以《像冰一样冷静的刘晨,屹立在中国

队的球门前》为题,介绍了这名16岁的中国女足新一代门将,青岛“小门神”的成长经历引发了更多关注。正是凭借在印度U17女足世界杯比赛中的“神扑”,16岁的刘晨“跳级”入选了新一期U20国家女足队,作为主力守门员在今年举行的女足亚青赛第一阶段发挥出色,三场小组赛均获得首

发并打满全场,帮助U20国家女足以小组第一的身份成功晋级第二阶段比赛。

中国金球奖以中国足球队人为评选对象,考量候选人全年全系列赛事的综合表现。2022年中国金球奖评委团由120家权威国内体育媒体代表及国际媒体记者和特邀媒体人组成。除了刘晨获得U17金童奖之外,张玉宁和王珊珊分别获得金球奖和女子金球奖,水庆霞获得金帅奖。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)